
Csensztochowában gyönyörűen feldíszített 
pályaudvar fogadott «Éljen Magyarország» 
felírással. A •Rákóczi-induló hangjai mellett 
vonultunk a fogadóterembe, hol a város 
polgármestere, az Actio CatholiCa vezetője 

Csensztochowa 

és a Pálos-rend Generális Perjelének ki-
küldöttje üdvözöltek meleg szeretettel. Lelki 
vezetőnk, P. Zembrzuski Mihály, magyar és 
lengyel nyelven viszonozta az üdvözléseket 
s a himnuszok elhangzása után az össze-
gyűlt tömeg sorai között indultak autó-
buszaink a Fényes-hegy magastornyú bazili-
kája felé. Hatalmas lengyel zarándok-töme-
gek hullámzanak állandóan a Fekete Ma-
donna csodás képe előtt, hol estefelé magyar 
ájtatosságot tartottunk. 

Szent Pius pápa ünnepén, július 11-én 
reggel a Kegykápolnában öt magyar pálos 
teológus tet te le örökfogadalmát a Generális 
Perjel kezébe és ugyanakkor helyeztük el 
a közös határ örömére hála-ajándékunkat: 
az ezüst magyar címert a Boldogságos Szűz 
oltárán! 

CL fehér barát — 

Ott függ már hálánk jele a páratlanul 
vendégszerető lengyel nép szentélyében. Egy 
címer : a kettőskereszt, a négy folyó, a 
hármas halom és a szent korona . . . Mi 
újból kérünk ó Nagyasszony ! Add, hogy 
következő zarándoklatunk az összes régi 
határokért való hálaadás legyen ! 

Fr. Bolyós Ákos 

Fehér kolostor 
Körülcsipkézett kolostor falak, 

Silenciumból van rajtuk lakat. 
A holdfény ezüsten rajtuk átcsorog 

Hosszú hajukkal mossák az alkonyok. 
Csupa-csend, csupa-fény kolostorfalak 

Rajtuk néha, néha árnyak bolyganak 
Egy-egy fehér barát lengyel síkra néz, 

Kámzsába rejtett szív, keresztes vitéz. 
Vagy tán messzibbre . . . a kék Pilis felé 

S szívében a ritmus már a tengeré, 
A magyar tengeré, mely. sorsközösen egy, 

Mint a síkra dűlő örökfényű hegy. 

Körülcsipkézelt kolostorfalak 
S belül a szíveken halk titok-lakat. 

Örök vártán állnak, Őhozzá Készen 
Hold- s csillagfénybe simultan, fehéren. 

Kint halk imát rügyeznek a fák 
S mindegyik lát még egy másik hazát, 

Hol leomlik majd vám- s országhatár 
Jóság-útlevéllel angyalsereg vár! 

Oly szelídek, mint almafán a rügy, 
Se pénzük, se gondjuk, mert nincs fegyverük. 

Nem félnek, ha majdan végsőt üt az óra, 
Szívük Istenbe hull, mint virág a tóra. 

Puszta Sándor 

Halk könyörgés, 
hallgasd meg Istenem 
Csupa harangszó s ünnep a lelkem, 
A Fekete Mária képénél miséztem, 

Ezt az órát tartsd meg Istenem 
Örökre ily fehéren bennem. 

Hogy nézhessek szelid szemedbe mindig, 
Atyám, hogy Hozzád s hozzám illik. 

Gyümölcstelen leszek, virágzó friss ág, 
Egy gyümölcsöm legyen: a tisztaság! 
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